

陕西省交通运输厅

对省政协十三届一次会议第 504 号提案的答复 函

类别：C

对省政协十三届一次会议 第 504 号提案的答复函

夏启宗委员：

您提出的《关于加快推进丹宁高速镇安至宁陕段项目建设的建议》（第 504 号）收悉。现答复如下：

镇安至宁陕段高速公路是国高网 G4015 丹宁线的组成部分，也是秦岭南麓 G5 京昆高速与 G65 包茂高速之间的联络线。实施该项目，对完善区域路网，提升公路应急保障能力，带动地方经济发展等具有积极作用。考虑到该段公路位于秦岭腹地，地形地质条件复杂，生态环境保护制约因素多，为推动项目早日启动，在全省“十四五”综合交通运输规划中将其列为研究项目。

关于您提出的加快推进丹宁高速镇安至宁陕段项目建设的

建议，今年4月，商洛市、安康市就合力推进镇安至宁陕段项目建设，签订了备忘录，明确由商洛市牵头、安康市配合，共同推进项目前期工作，目前线位方案优化、可研报告编制正在抓紧进行。为充分发挥地方政府建设的积极性，加快实施该项目，建议请商洛市牵头，结合当前国家政策，深入研究项目建设模式，我们将积极加强与交通运输部汇报对接，努力争取国家“十四五”规划中期评估时对该项目给予支持，同时，全力做好行业技术指导，帮助项目做深做实前期工作，协调有关前期手续办理，共同推动项目尽早实施。

感谢您对我省交通运输事业的关心与支持！

陕西省交通运输厅

2023年7月21日

(联系人：吉哲， 电话：029-88869037)

